

# 刚庆祝完生日， 20岁的她被撞身亡

同行朋友中两人受重伤，肇事者弃车逃逸

本报10月15日讯(记者 蔚晓贤 马媛媛)14日晚11点左右,潍坊风筝广场附近发生一起惨剧,五名在路边行走的女孩被一辆从背后驶来的无牌轿车撞飞,其中一名女孩被送到医院后死亡,两人受重伤。令人心痛的是,当天正是死者的生日,当时她刚和姐妹们庆祝完生日,却不幸遭遇飞来横祸。

15日上午,潍坊市风筝广场附近的大街上车来车往,已经完全看不出前一天晚上在这里发生过一起惨烈的车祸。17岁的崔涵在潍坊市第二人民医院骨科病房的病床上发出微微的呻吟声,她刚刚从昏迷中醒来,额头上的血迹还清晰可见,她的母亲和两个亲戚在床边守护着,三个大人依然不敢相信发生在孩子身上的一切。而在神经外科,一对从青岛赶来的夫妇刚刚办理完各种手续,医生告诉他们,他们的女儿张文君(音)已经永远的离开人世了,她在14日晚的车祸中,头部受重伤,胸腔出血,抢救不

治。

惨剧发生在14日晚11点左右,潍坊市第二人民医院120的一名工作人员告诉记者,当晚他们赶到现场后看到,三个女孩躺在地上,浑身是血,受伤非常严重,另外两个女孩神情恍惚,虽然没有受伤,但显然是受了过度惊吓。一辆看起来崭新的轿车停在旁边,无牌照,驾驶员不知去向。两名女孩说,当时她们正在路边行走,一辆音响开得很大的轿车从身后冲过来,她们连忙躲闪到一边,但车还是撞上了其他三人,事故发生后,驾驶员弃车逃跑。

崔涵的母亲周女士告诉记者,当她得知女儿出车祸的消息时,女儿已经在医院接受抢救了。她赶到医院后发现女儿浑身是血,已经昏迷,腿部、胯部骨折,背部、手指挫伤,身上多处淤血,尽管如此,女儿还是车祸中受伤较轻的。另一名叫邓娟的女孩正在潍坊市中医医院重症监护室接受治疗,而和女儿

一起送来的张文君则抢救无效死亡。

对当天晚上发生的事情,崔涵已经记不大清楚了,她告诉记者,她当时正在边走边打电话,出事后就什么都知道了。崔涵说,14日她的朋友张文君从青岛来到潍坊,这天是张文君的生日,于是就约了几个姐妹一起庆生。事故中她和邓娟的手机都弄丢了,导致医院一直无法联系上邓娟的家人。崔涵回忆,当晚她们姐妹五人从世纪泰华逛街出来准备回家,不料走到风筝广场附近时竟遭遇车祸。崔涵的母亲周女士告诉记者,女儿崔涵还在上学,据她了解,在车祸中去世的张文君正在青岛读大学,受重伤的邓娟是潍坊火车站的一名安检员。

15日晚8点半左右记者获悉,邓娟的父母已经赶到潍坊,邓娟的父亲告诉记者,女儿出车祸的情况是女儿的班主任告诉他们的,他们当天下午1点半才赶到潍坊,女儿伤势严重,

而且因为血型是RH阴性A型血,他们担心血源稀缺。记者从潍坊市中心血站了解到,血站已经调拨5个单位的血到潍坊市中医医院,暂时没有问题,并表示如果需要血源他们会及时调拨。

崔涵的母亲周女士说,警方正在全力侦破此案,她希望早日抓到肇事者,弄清事故原因。



一进坊子界,灯就全灭了。

## 新修北海路一进坊子就黑灯

沿途路口多,司机担心行车安全

本报10月15日讯(记者 张焜)新修的北海路坊子至安丘段,夜间只有安丘段亮灯,而路程更长的坊子段却一直漆黑一片。由于沿途路口较多,15日,在采访中,不少市民希望,该段北海路尽快亮起来。

市区北海路南段通车,让经常来往于潍坊与安丘的市民感受到了便利。市民韩先生说,因为自己的妻儿都在安丘,在潍坊上班的他,每个星期都会有三四天开车返回安丘家中。他发现,新修好的北海路两边都有路灯,但坊子段的路灯总是不亮。同是一条路,安丘段虽然很短,但到了晚上就会亮着。

13日晚上,韩先生与以往一样,晚上9点多了开车往家赶,新修北海路坊子段的路灯还是没有亮,他小心翼翼地开车前行,精神高度紧张,死死地盯着前方的道路,害怕看丢了一个路口。也不知道过了多长时间,恍惚中看见前方似乎有一个人影,但四周黑暗一片,车灯也照不到,他实在是看不清楚,只能再次降低了车速。

车子在往前走了几米,他突然发现一个人从车前右边跑了出来,这可把他吓了一跳,连忙急刹。停下车才发现,那

个人并不是要通过马路,而仅仅站在路边的路牙石上蹦跳了几下,而这也把韩先生吓得冒出了一身冷汗。

对于韩先生的看法,许多市民表示赞同。市民路先生说,这一段北海路新修不久,据说路灯等各种照明设施一应俱全,安丘段的路灯已经开了很长时间了,可坊子段的就是没见亮过。这一段北海路上小路口很多,一到晚上,如果加上中央绿化带的遮挡,来往车辆根本无法看到左侧路口出来的车辆和行人。尤其是行人和电动车,由于没有灯光而出口太多,即便车辆开得很慢,不是经常跑这条路的司机,也难以及时准确判定路口的具体位置,以及哪个路口附近有人。

“这一段北海路限速40km/h,各个路口上也有警示信号灯。”也有市民认为,该段路安全警示已经比较齐全,如果谨慎驾驶,是不会出现太大问题的。但北海路市区全段都亮灯,独缺这一段,也不是很美观。

记者从市政管理局路灯处了解到,该段路灯应属坊子区管理。市民们希望坊子区有关部门尽快把这段等亮起来,进一步保证大家出行的安全便捷。